

Danfoss A/S

DK-6430 Nordborg Dänemark CVR-Nr.: 20 16 57 15

Tel.: +45 7488 2222 Fax: +45 7449 0949

EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Danfoss A/S Vacon Ltd.

erklären in alleiniger Verantwortung, dass das

Produkt Flüssiggekühlter VACON® NX-Frequenzumrichter

vom Typ VACON® NXP 0016 5... bis 4140 5

VACON® NXP 0170 6... bis 3100 6 VACON® NXP 0170 8... bis 3100 8 VACON® NXA 0016 5... bis 4140 5 VACON® NXA 0170 6... bis 3100 6 VACON® NXA 0170 8... bis 3100 8 VACON® NXB 0016 5... bis 4140 5 VACON® NXB 0170 6... bis 3100 6 VACON® NXB 0170 8... bis 3100 8

VACON® NXN 2000 6

gemäß dieser Erklärung mit nachfolgenden Richtlinien, Normen oder anderen Schriftstücken normativen Charakters übereinstimmt, sofern es gemäß unseren Anweisungen verwendet wird.

Sicherheit: EN 61800-5-1:2007

EN 60204-1:2006 und A1:2009 (je nach Relevanz)

EMV: EN 61800-3:2004 und A1:2012 (nur Störfestigkeit)

und den einschlägigen Sicherheitsvorschriften der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG (bis 19. April 2016), 2014/35/EU (ab 20. April 2016) und der EMV-Richtlinie 2004/108/EG (bis 19. April 2016), 2014/30/EU (ab 20. April 2016) entspricht.

Jahr der CE-Kennzeichnung: 2002

Datum	Aussteller	Datum Genehmigt von
15-04-2016	Unterschrift Type Type Type Type Type Type Type Type	15-04-2016 Unterschrift / puller
	Name: Kimmo Syvänen	Name: Timo Kasi
	Titel: Director, Premium-Umrichter	Titel: VP, Design Center Finnland und Italien

Danfoss bürgt nur für die Korrektheit der englischen Version dieser Erklärung. Wird die Erklärung in eine andere Sprache übersetzt, ist der zuständige Übersetzer für die Korrektheit der Übersetzung verantwortlich.

ID-Nr.: DPD01951 Revisions-Nr.: A Seite 1 von 1